



В Хабаровске сотрудники полиции обвиняются в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждены три уголовных дела в отношении 43-летнего начальника одного из окружных управлений МВД России Игоря Саяпина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и его 50-летнего и 46-летнего подчиненных Андрея Ватулина и Дмитрия Ильина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взяток в крупном размере).

По версии следствия, 2 февраля 2016 года, согласно предварительной договоренности, директор ряда коммерческих организаций через посредника передал начальнику окружного управления, участвующему в поставках продукции по государственным заказам, в том числе по снабжению продуктами питания подразделений внутренних войск МВД России на территории Дальневосточного федерального округа, взятку в размере 1,5 миллиона рублей за совершение действий, выраженных в создании преимущественных условий в виде единоличного права по осуществлению закупки продуктов питания для нужд учреждения за счет средств федерального бюджета в нарушение закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В ходе расследования установлено, что ранее начальник отдела продовольственного снабжения управления и его заместитель за те же самые действия уже получали взятки в общей сумме 850 тысяч рублей через посредника от указанного директора коммерческих организаций.

В отношении всех обвиняемых по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021527>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
